厦门多家银行昨起下调存款利率

三年期定期存款和大额存单利率下调15个基点,五年期下调10个基点

晨报讯(记者钟宇坤)继令 年4月下调后,个人存款利率再 度迎来调降。9月15日,工行、农 行、中行、建行、交通银行和邮储 银行六大国有银行宣布,即日起 调整人民币存款挂牌利率。其 中,三年期定期存款和大额存单 利率下调15个基点,一年期和五 年期定期存款利率下调10个基 占,活期存款利率下调05个基 点。记者采访了解到,厦门已经

采用最新的存款利率。

工行、农行、中行、建行等国 有银行9月15日发布公告称,自 2022年9月15日起调整人民币 存款挂牌利率,活期存款年利率 为 0.25%; 定期整存整取三个月 年利率为1.25%, 六个月1.45%. 一年 1.65%, 二年 2.15%, 五年 2.65%,均下降10个基点;三年期 下调15个基点力度最大,下调后 三年期年利率为2.6%。除定期

存款年利率调整外,三年期大额 存单年利率也从3.25%下调至 3.10%,下调15个基点,一年期以 下和一年至两年期大额存单年利 率下调10个基点。

近两年,银行存款利率经历 三次大幅调整,除了本次以外. 2021年6月存款利率报价方式调 整,银行长期存款利率上限大幅 下调:2022年4月受市场利率定 价自律机制鼓励,国有银行、股份

制银行先行下调长期存款利率, 地方性银行5月份跟讲下调利率。

融360分析师刘银平指出, 近两年央行一直在引导市场利率 下行,降低社会融资成本,贷款利 率降幅显著,银行净息差水平不 断收窄。8月22日,贷款市场报 价利率(LPR)再次下调,其中1 年期、5年期利率分别下调5个基 点、15个基点,银行息差压力进 一步加大。通过市场利率定价自 律机制引导,大中型银行带头下 调存款利率,可以带动银行业整 体揽储成本下降。预计接下来地 方性银行将跟讲下调存款利率。

昨日,厦门某国有银行理财 经理告诉记者,现在部分银行采 取分档计息,存款金额较低的按 照最新的存款利率,如果存款有 超过50万元的,银行三年期存款 利率可以达到2.95%, 万年期存 款利率还可以更高一点。

厦门供应链 成为全国"优等生"

5家厦企登上全国供应链创新与应用示范企业公示榜

晨报讯(记者叶子申)近 日,商务部流通发展司发布 2022年全国供应链创新与应用 示范城市和示范企业评审结果 的公示,厦门5家企业上榜,分 别是:厦门安踏有限公司、厦门 航空有限公司、厦门嘉晟供应 链股份有限公司、厦门见福连 锁管理有限公司、厦门钨业股 份有限公司。

其中,厦门安路有限公司 系安踏集团旗下公司,主要从 事安踏大货品牌的服装、鞋类 及配件批发业务。在供应链 发展的过程中,安踏集团带动 上下游产业链超过3000家合 作伙伴。厦门航空的航线网 络通达31个国家、147个目的 地,执飞航线与外航形成的合 作网络覆盖145个国家和地

区、474个境外城市。嘉晟深 耕供应链服务行业20多年,构 建了外贸综合服务和跨境电 商综合服务两套供应链管理 服务体系。见福筹建了位于 厦门市海沧区的见福产业园 区,构建了具有见福特色的高 效率"制造+零售"的生态模 式。厦门钨业打造具有竞争 力的产业链创新高地,提升产 业链内外协同管理、供应链具 备行业成本优势、敏捷供应提 升客户满意度、数智化供应链 和数智化运营,提升供应链

记者从市商务局获悉,厦 门供应链能成为全国"优等 生",背后离不开政策持续助 推。根据《厦门市加快推进供 应链创新与应用提升核心意

争力行动方案(2022-2026 年)》,未来5年,厦门要建成 亚太地区供应链核心枢纽之 一,初步形成具有较强竞争力 的全国重点产业链供应链资 源配置中心、供应链科创中心 和供应链金融服务中心"三大 中心"。在培育壮大主体的目 标方面,未来5年厦门将打造 3家国内外行业领先的供应链 核心企业集团、6家千亿级供 应链骨干企业、80家百亿级供 应链重点企业、5家5A级供应 链服务企业。

厦门还出台了《厦门市促 进供应链高质量发展若干措 施》,从六个方面出台了17条具 体政策措施,全方位多角度扶 持供应链发展,其中单项最高 奖补800万元。

税费缓缴政策惠及 厦门4万户中小微企业

晨报讯(记者 白若雪 通讯 员 陈海敏 徐木萍)减税降费政 策精准聚焦,助力中小微企业 纾困发展又有新动作。9月14 日,税务总局联合财政部制发 了《关于制造业中小微企业继 续延缓缴纳部分税费有关事项 的公告》,明确自2022年9月1 日起,已享受延缓缴纳税费 50%的制造业中型企业和延缓 缴纳税费100%的制造业小微 企业,其已缓缴税费的缓缴期 限届满后继续延长4个月。记 者昨日从市税务局获悉,此次 利好延续预计惠及厦门4万余

户制造业中小微企业,其中小 微企业招37万户。

近期,大宗商品价格高位 运行、生产成本大幅上升给企 业尤其是制造业企业造成一定 影响。税费缓缴的一个重要作 用是企业当期现金流中的税款 可以诵讨缓缴的方式获得货币 的时间价值,相当于国家为企 业再提供了一笔"无息贷款"。 据悉,为便利纳税人享受该政 策,厦门税务已在第一时间全 面完成信息系统升级,对符合 政策规定条件的纳税人自动更 改缴款期限并同步更新提示信

息。制造业中小微企业已按 2022年2号公告规定享受延缓 缴纳税费政策的,在延缓缴纳 期限届满后,无需纳税人操作, 缓缴期限自动延长4个月。

"下一步,厦门税务部门还 将利用税收大数据第一时间筛 选符合条件的企业,通过'税企 互动平台'向企业法人和财务 精准送达税收新政,及时将延 缓缴纳税费政策送到企业手 上,确保应知尽知、红利直达快 享。"厦门市税务局相关负责人 表示。

走在市场曲线前面



本周地产股活跃,令股民看到一 丝光亮,而近期公布的PMI数据显示, 大中企业的景气复苏情况相对较好, 小微企业则不乐观,这也反映了实际 情况。美股则是以暴跌应对下周可能 的一次性加息75个基点,甚至100个 基点的预期。相较全球主要经济体股 市大跌暴跌,A股表现可谓特立独行, 可圈可点。

炒股炒的是预期。从政策层面 看.其实从上至下一直在出保经济保 就业的利好政策。本周的国务院常务 会议指出,"稳经济关键要保市场主 体。制造业是实体经济的根基,市场 主体当前困难较大,要按照党中央、国 务院部署,加大纾困政策力度""推进 经济社会发展薄弱领域设备更新改 造,有利于扩大制造业市场需求,推动 消费恢复成为经济主拉动力,增强发 展后劲。会议决定,对制造业、服务 业、社会服务领域和中小微企业、个体 工商户等在第四季度更新改造设备, 支持全国性商业银行以不高于32% 的利率积极投放中长期贷款"。

这是抓住了要害,宏观政策持续 发力提振中小企业信心。因此,建议 各级地方政府宜抓落实抓要点,坚决 防止疫情防控简单化、一刀切、根据各 地实际情况建立疫情防控长效机制, 更加科学精准化:二是继续深化"放管 服"改革,优化营商环境,激发市场主

体活力,弘扬企业家精神;再次,对于 近年来多行业的政策调整,要讲清楚 政策导向和原则,引导好市场预期,避 免市场主体因预期不明而产生信心转 弱的负反馈循环。当然,也要站在微 观市场主体需求的角度,落实好已出 台的助企纾困存量政策;同时,以企业 信心为政策着力点,研究出台超常规 的增量政策,给予企业多方位的政策 扶持,助力市场主体,尤其是中小企业 恢复信心,"信心比黄金重要"。

以昨天大涨的房地产股为例,主 要是一城一策的相关利好不断出台, 从全国层面的信贷放松到纾困基金成 立等,债务重组指向非常清晰,相关房 企纷纷出台延期债务措施,市场期望 以时间换空间,但融资与销售的断流 使企业资金链困难。抓住资金牛鼻 子,改善信用,行业复苏才有望。

假如地产债务整体向后展期三 四年甚至更久,房市的调整便有了更 多的空间。这是昨天地产股大涨的 原因。随着经济大盘的企稳,各方信 心的稳定,住房多层次供给结构的制 度完善,房地产进入全新发展轨道是 可预期的。如果行业真的能企稳走 好,给各方稳定的预期,这种预期自 然会反应在股价上,所谓走在市场曲

此外,截至发稿时,华厚眼科上 市获批,厦门迎来一家新上市公司。

扫码关注 "晨念AMOY" 听文强为您"谈



福建省九益通拍卖有限公司拍租公告

2022 年 9 月 30 日 9:00 在中拍平台公开拍租: **集美区瑞林路 120 之** 121-123号 3 间店面及杏林东路 27 号金融大厦 601 室办公室,起拍价及竞租保证 全等送回中护亚会网附件 / 护品零单》 | 春鮮时间 2022 年 9 月 22 日 - 23 日 | 微交 金等详见中拍平台网附件《拍品清单》。看样时间:2022年9月22日-23日. 缴交保证金及报名截止时间:2022年9月29日17:00,报名地址:同安区西池一里77 ,**咨询电话:**0592-7370977,**网址:**www.jytpaimai.com。

板块公告)。保证金缴交截至 2022 年 9 月 26 日 18:00 交资格审查材料为准)。**看样时间:**2022 年 9 月 21 日—22 日,即日起预约看样,联系电话:0592—5110110、13806039156